

# नागपूर महानगरपालिका, नागपूर

(जनसंपर्क विभाग)

प्रसिद्धी पत्रक

ता. २५ जानेवारी २०१९

एक्सपोच्या माध्यमातून

पंतप्रधानाच्या

स्वप्नांना मिळेल बळ : महापौर

नंदा

जिचकार

मनपा आणि क्रेडाई यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित  
प्रधानमंत्री आवास

योजनेच्या एक्सपोचे थाटात उद्घाटन

नागपूर,ता.२५ : या देशातील प्रत्येक व्यक्तीला सन २०२२ पर्यंत हक्काचे घर देण्याचे स्वप्न या देशाचे पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी बघितले. त्या दिशेने यंत्रणा कार्य करित आहे. नागपूर महानगरपालिका आणि क्रेडाईच्या वतीने आयोजित करण्यात आलेल्या प्रॉपर्टी एक्स्पोच्या माध्यमातून पंतप्रधानांच्या स्वप्नांना बळ मिळेल, अशी आशा महापौर नंदा जिचकार यांनी व्यक्त केली.

नागपूर महानगरपालिका आणि क्रेडाई यांच्या संयुक्त विद्यमाने नागपूर महानगरपालिका छत्रपती शिवाजी महाराज नवीन प्रशासकीय इमारतीच्या आवारात प्रधानमंत्री आवास योजना प्रॉपर्टी एक्स्पोचे आयोजन २५ जानेवारी ते २७ जानेवारी दरम्यान करण्यात आले आहे. सदर एक्स्पोच्या उद्घाटनप्रसंगी त्या बोलत होत्या. यावेळी मंचावर स्थायी समिती सभापती वीरेंद्र कुकरेजा, सत्तापक्ष नेते संदीप जोशी, गलिच्छ वस्ती निर्मूलन व घरबांधणी समितीचे सभापती अभय गोटेकर, ज्येष्ठ नगरसेवक सुनील अग्रवाल, नगरसेवक निशांत गांधी, लखन येरावार, अतिरिक्त आयुक्त रवींद्र ठाकरे, अतिरिक्त आयुक्त अझीझ शेख, अतिरिक्त आयुक्त राम जोशी, उपायुक्त राजेश मोहिते, कार्यकारी अभियंता गिरीश वासनिक, कार्यकारी अभियंता (स्लम) राजेश रहाटे, क्रेडाईचे अध्यक्ष अनिल नायर, सचिव गौरव अगरवाला प्रामुख्याने उपस्थित होते.

पुढे बोलताना महापौर नंदा जिचकार म्हणाल्या, अन्न, वस्त्र, निवारा या मानवाच्या मुलभूत गरजा आहेत. घर हे प्रत्येकाचे स्वप्न असते. केंद्र व राज्य शासनाच्या माध्यमातून ज्यांना घरं नाही अशा प्रत्येकाला स्वस्त व चांगले घर देण्याचा संकल्प पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी केला आहे. शहरात अनधिकृत झोपडपट्ट्या वसल्या आहेत. अनेक शासकीय

जागांवर अतिक्रमण झालेले आहे. यामुळे शहराचे विद्रुपीकरण होत आहे. हे थांबणे गरजेचे आहे. अशा प्रकारच्या प्रॉपर्टी एक्स्पोज्या आयोजनामुळे प्रत्येक नागरिकाला त्याचा फायदा होणार आहे. या एक्स्पोज्या येणाऱ्या प्रत्येक नागरिकांची नोंदणीही होईल, असेही महापौर यांनी सांगितले.

यावेळी बोलताना स्थायी समिती सभापती वीरेंद्र कुकरेजा म्हणाले, प्रधानमंत्री आणि मुख्यमंत्री यांच्या पुढाकाराने प्रधानमंत्री आवास योजनेसारख्या महत्त्वाकांक्षी योजनेचा शुभारंभ झालेला आहे. प्रत्येकाला चांगले आणि स्वस्त घर देण्याचा शासनाचा संकल्प आहे. सर्वांसाठी घरे निर्माण करणे हे शासनाला शक्य नव्हते. म्हणूनच त्यांनी क्रेडाईसारख्या संस्थेला मदतीला घेऊन खासगी संस्थांच्या माध्यमातून शासकीय दरात सर्वसामान्य नागरिकांना घरे उपलब्ध करून देण्याचे मोठे कार्य हाती घेतले आहे.

अतिरिक्त आयुक्त रवींद्र ठाकरे आणि क्रेडाईचे अध्यक्ष अनिल नायर यांनीही यावेळी मार्गदर्शन केले व एक्स्पोज्या यशस्वीतेसाठी शुभेच्छा दिल्या. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक अतिरिक्त आयुक्त अझीझ शेख यांनी केले.

प्रारंभी महापौर नंदा जिचकार यांनी फीत कापून एक्स्पोज्याचे विधीवत उद्घाटन केले. दीपप्रज्वलनाने कार्यक्रमाची सुरुवात झाली. कार्यक्रमाचे संचालन धरमपेठ झोन सहायक आयुक्त महेश मोरोणे यांनी केले. उपायुक्त राजेश मोहिते यांनी आभार मानले. २५ ते २७ जानेवारी दरम्यान आयोजित सदर एक्स्पोज्यामध्ये नामांकित २० विकासक आणि अर्थसहाय्य करणाऱ्या संस्थांचे स्टॉल्स आहेत. नागरिकांनी जास्तीत

जास्त संख्येने या एकस्पोला भेट द्यावी, असे आवाहन मनपाद्वारे करण्यात आले आहे.

यावेळी सहायक आयुक्त मिलिंद मेश्राम, आरोग्य अधिकारी डॉ. सुनील कांबळे, डॉ. प्रदीप दासरवार, मुख्य अग्निशमन अधिकारी राजेंद्र उचके, जनसंपर्क अधिकारी अशोक कोल्हटकर, कार्यकारी अभियंता (विद्युत) संजीव जयस्वाल, सुनील राऊत प्रामुख्याने उपस्थित होते. यानंतर दिवसभरात हजारो नागरिकांनी एकस्पोला भेट दिली. प्रत्येक स्टॉलवर जाऊन माहिती घेतली.